11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.02.2012 14:40:21

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 07.02.2012 19:08:59

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/255443/answer/255833




prnHO BBIJIEYUTDH HUCTUT, HO IEPUOOUYIECKHU HaJ0 IIPOXOOUTH KYPCEI TIe4YE€HUSA B COOTBETCTBUHU C
YYBCTBUTEJIbHOCTLIO 110 PE3yJIbTaTaM OakIocena.



